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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 10 dias do 

mês de setembro de 2025, às 9:25 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Casé,  Eduardo Pimentel, Gustavo 

Gomes, Jefferson Mamede, Elias da Corbama, Junior Bragança, Klévis 

Farmacêutico, Marcell Castro, Marquinho Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo 

Sandro, Pissula e Rayane. Havendo quórum regimental, o presidente declarou 

aberta a sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada, 

e em seguida, foi lido o resumo do expediente. O vereador, Pastor Valter fez 

uso da tribuna, para registrar seu agradecimento, ao Prefeito Furlani, pela 

atenção que está dando aos bairros Getulio Vargas, Vista Alegre e Bom Pastor 

II. Disse que teve 1288 votos, andou por toda a cidade. Reclamou que um colega 

procurou uma liderança sua, em determinado bairro, oferecendo coisas 

melhores a ele. Afirmou que esse colega vai ter que aguentar as consequências 

desse ato, e a princípio, trouxe esse assunto para a tribuna, como alerta. 

Solicitou moção de congratulação para o Deputado Gutemberg Reis, pelo seu 

aniversário, para Diego Raffide e para Tainara. A vereadora Rayane Braga 

solicitou moção de congratulação para Marisa Farah e Sr. Leir Barbosa. O 

vereador Elias da Coorbama fez uso da tribuna para agradecer o Secretário de 

Governo, Leiteiro, que conseguiu dar um suporte na corrida, em homenagem 

ao ex bispo Dom Valdir. Falou sobre o evento Cultura de Paz, realizado no 

UBM , e parabenizou a Secretaria de Educação, pela Organização desse 

importante evento. Em aparte, o vereador Eduardo Pimentel parabenizou pelo 

evento, que é muito importante para a vida escolar, tanto de alunos, como dos 

professores. Solicitou ofício de pesar aos familiares de  Aristides Ribeiro de 

Castro. O vereador Gustavo Gomes fez uso da tribuna para solicitar moção de 

congratulação para Gilberto Bruno, Bruno Meirelles, Marinho Neto, Eliane e 

para Deviane. O vereador falou sobre sua indicação, que consta na Ordem do 

Dia, sobre a implantação do Programa de distribuição do sensor de glicose para 

as crianças do município. O vereador Marcos Pitombeira solicitou moção de 

congratulação para João Batista de Paula. A vereadora Rayane Braga 

parabenizou o Secretário Fanuel, pela reunião com as funcionárias mulheres, 

da Secretaria de Manutenção Urbana, e pelo excelente trabalho que vem 

realizando na Secretaria. O vereador Junior |Bragança solicitou moção de 

congratulação para Nely Luisa Castilho e Antônio Vicente de Oliveira Pereira, 

pelos 50 anos de matrimônio. O vereador falou que implantaram nos policiais 

militares, uma câmera no uniforme, mas no peito do bandido não implantaram. 

Disse que com isso, a administração pública retirou a fé pública dos policiais, 

funcionários públicos. Que essa situação inibe a ação do policial, mas não inibe 
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a ação do bandido. Que em sua opinião, essa questão deveria ser revista. Em 

aparte, o vereador Pastor Valter disse que a situação dos agentes de segurança, 

do Estado do Rio, está cada vez mais difícil. Relatou que o Deputado Carlos 

Minc denunciou policiais que estavam orando, antes de começar o serviço. O 

vereador Junior parabenizou o governador de Goiás, que se posiciona a favor 

dos policiais e da segurança pública. O vereador Pissula fez uso da tribuna, para 

falar sobre o dia 10 de Setembro, Dia Mundial de Prevenção ao Suicídio. 

Chamou a atenção para esse assunto, e ressaltou o projeto social, que realiza no 

bairro Vista Alegre, com atividades físicas, como caminhadas, funcional e 

dança, para mulheres da melhor idade. Que o estímulo a prática de exercícios, 

é um apoio, além de físico, mental para as pessoas. Solicitou moção de 

congratulação para professores do Projeto, Luizinho e Ângelo. Em seguida, 

entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: Mensagem nº 

32/25 – 2ª Discussão; Mensagem nº 43/25 – 2ª Discussão; Indicações: nº 

125/25; nº 2941/25; nº 2166/25; nº 413/25; nº 2989/25; nº 2545/25; nº 1971/25; 

nº 687/25; nº 2902/25; nº 91/25; nº 2919/25. Nada mais havendo a tratar, a 

sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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